



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XII. évfolyam, 37 szám

2023. május 15

Kongresszus 23' – a húszadik ünnep

Május tizenkettedikén, pénteken megelénkült a budapesti Danubius Hotel Helia környéke, majd kellemes zsongás töltötte be a szálloda recepcióját: elérkezett a Vasutasok Szakszervezete XX. Kongresszusának első napja. A kongresszus küldöttei, valamint a tanácskozás vendégei kedélyes hangulatban foglalták el helyüket a szálloda elegáns Helia-termében.



Mindenek előtt Horváth Csaba és Széles Szilárd „belépőjét” láthattuk: a százhuszonhét éves történetünkben zajlott fejlesztésekről szólva (mobil app, elektronikus szavazás és VSZ-taggyá válás lehetősége akár tíz perc alatt) a legfontosabb a végére maradt, miszerint ezután sem fognak unatkozni, hiszen Szilárdnak vannak még ötletei.

A Himnusz elhangzása után Dittmayer Izabella, szakszervezetünk munkatársa köszöntötte a száznégyszáz kongresszusi küldöttet, a meghívott vendégeket, köztük Lázár János építési és közlekedési minisztert, Fónagy János és Nagy Bálint államtitkárokat, Lepsényi Istvánt, a MÁV Zrt. elnökét, Pafféri Zoltánt, a MÁV Zrt. vezérigazgatóját, valamint több meghívott vasútvállalati és szakszervezeti vezetőt.



Meleg János, a Vasutasok Szakszervezetének elnöke lépett a mikrofonhoz, és kifejtette: egy kongresszus egy történelmi pillanat is, lehetőség a múlt értékelésére, a jövő tervezésére. Jó alkalom arra, hogy találkozzunk a régi harcostársakkal, és természetesen arra, hogy köszöntsük az újakat is. Majd kijelentette, elmondhatjuk, hogy a szocialista állami szakszervezeti rendszerből kilépve a Vasutasok Szakszervezetét sikerült egy modern, európai szakszervezetté formálnunk.

Történelmi időszakot is élünk – folytatta az elnök – mert ismét van közlekedési miniszter, aki a rendszerváltás óta először jelent meg a tulajdonost képviselve. Meggyőződése az elnöknek, hogy van okunk az ünneplésre, mert bátran mondhatjuk, ha eljön az ideje, hogy egy korszerű szakszervezetet hagyunk az utódainkra: a Vasutasok Szakszervezete volt, van és lesz! A Vasutasok Szakszervezete elnökeként ki merem jelenteni, hogy az elmúlt négy év eredményekben gazdag volt – zárta beszédét az elnök, és megnyitotta a Kongresszust.

4625 Záhony Európa tér 5.

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,

E-mail: zhtk@vysz.hu



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony



Lázár János, építési és közlekedési miniszter némi hezitálás után úgy döntött, mégsem lép be közénk, így nem bővül a kormány sem egy szakszervezeti taggal. Majd komolyabbra fordítva a szót kijelentette: a magyar kormány nevében hálával és tisztelettel tartozik minden vasutasnak és volánosnak, és a Vasutasok Szakszervezete minden tagjának. Mert az, hogy naponta félmillió ember utazhat a járatokon, nem a vasúti pályának és az autópálya-hálózatnak köszönhető elsősorban, hanem azoknak az embereknek, akik működtetik a rendszert. Jelezte, mindenben számít a munkavállalók együttműködésére. Biztosan lesznek ebben nehézségek, viták, hiszen „harcostársakként” tekintünk a munkatársakra – utalt Meleg János szavaira. De biztosíthatom önöket – folytatta – hogy mindig tárgyalóképes leszek. Mert, ahogyan egy régi politikai ellenfelem mondta rólam, „Dzsonival mindig lehet beszélni”.

A jövőről szólva elmondta, a civilizációs fejlődés fontos eleme a vasút, ezért azt komolyan fejleszteni kell. Mert ma is nagyon fontos a munkaerő szabad áramlása, a mobilitás. Egyik lehetőség, hogy minden marad, ahogy van, másik út, hogy lehetőségnek tekintjük a fejlesztést, például Debrecen-Nyíregyháza-Miskolc térségében. Ezért arra teszek javaslatot a magyar kormányhoz, hogy tíz éves fejlesztési tervet hagyjon jóvá a közösségi közlekedés tekintetében. A változáshoz óriási tőkebevonásra, ötmilliárd dollárra van szükség. Mindez nem lehetséges egy modernizált MÁV és Volán nélkül, amihez szükség van a munkavállalók, szakszervezetek tartalmi együttműködésére.

Szólt az ünnepelőkhez Halasi Zoltán, a VDSZSZ Szolidaritás elnöke is, aki többek között kifejezte jókívánságait szakszervezetünknek, és meghívta a ma kezdődő Küldöttgyűlésükre Lázár János minisztert.



Köszöntötte a Kongresszust Pafféri Zoltán, a MÁV Zrt. vezérigazgatója is kiemelve, hogy a jelenlegi közlekedési miniszter mellett jelen van az egykori miniszter, Fónagy János is. Kedélyesen szólt azokhoz, akiket a mozdony füstje megcsapott, és mindenkit hívott a vasutasnapra ünnepségekre. Végül megköszönte azt az elkötelezettséget, amit a vasutasok részéről tapasztalt az elmúlt években.





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony



A következőkben tovább emelkedett a nap ünnepi hangulata, hiszen a kitüntetések átadása következett. Az arra érdemesültek Meleg János elnőktől vehették át az elismerésüket, mint közülük néhányan a képeinken.

Végül igazi vidám percek következtek: Szekeres Adrienn szórakoztatta az ünneplő Kongresszust.

Dolhai József





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Kitüntettünk



A XX. Kongresszus kitüntetés átadó ünnepségén Záhonyi tagtársunk is kapott elismerést, Dolhai József személyében. Alapszervezeti titkárként 2011-ben megálmodta egy záhonyi elektronikus kiadvány elindítását, s az év május 30-án meg is jelent a Záhonyi Vasutas első száma. A ZV manapság túl van a tizenkettedik évfolyamának felén, és ritka kivételtől eltekintve minden hétfőn megjelent a lap. Lap, mert kitalálója és létrehozója a titkári teendői mellett nem csak arról gondoskodik, hogy megjelenjen, de mindig igyekezett újságként működtetni – és szerkeszteni – a kiadványt. Számtalan, gyakran országos, illetve budapesti rendezvényről szóló tudósítással, szakszervezeti és gazdasági vezetőkkel készített interjúval és elemzésekkel, nem ritkán kritikával bővíti tagságunk és a vasutasok ismereteit. Ez által elősegíti az információ-áramlást, amit alátámaszt az is, hogy egyre több, az ország távoli pontjaiból is kap elismerést a Záhonyi Vasutas. Cikkeinek és az általa szerkesztett írásoknak mindig alapköve a vasutasság, és a Vasutasok Szakszervezete melletti kiállítás.

Minden záhonyi vasutas nevében gratulálunk!

Juhász Tiborné

Kongresszus 23' – eredmények és döntések

A Kongresszus a megnyitó ünnepség után az Ügyvezetés Beszámolójával és a 2022-es év Pénzügyi Beszámolójával folytatódott, melyeket elfogadtak a küldöttek csakúgy, mint a 2023.-as év Költségvetését. Továbbá a Kongresszus módosította a VSZ Alapszabályát, megválasztotta elnökét, alelnökeit, a Felügyelő Bizottság elnökét és tagjait, és elfogadta a VSZ Középtávú Programját is. Az FB tisztújításának fontos mozzanata volt, hogy a Bizottság tagja lett Záhonyból Bíró Csabáné. Végezetül az elnök megköszönte a küldöttek két napos munkáját, és bezárta a Kongresszust.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Tisztelt Tagtársak!

Ezúton értesítem Tagjainkat, hogy a Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony Jelölést Előkészítő Bizottsága munkáját elvégezte, a 2023 május 23-án megtartandó beszámoló-választó értekezletre az alábbi jelölést teszi:

- **Területi Képviselő vezető**
Juhász Tiborné
- **Területi Képviselő vezető-helyettes**
Grunda Zsolt
Nagy Attila
- **Vasutasok Szakszervezete Elnökségi tag**
Grunda Zsolt

Záhony, 2023. május 09.

Dobos Károly

Jelölést Előkészítő Bizottság vezetője



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

HUMORSAROK

TERVSZERŰSÉG

Szép arcú, bögyös-faros menyecske állít be a fővárosi munkásszálló irodájába egy nagyvállalat ajánlásával. A gondnok intézi az adminisztrációt, miközben a leányzó előadja kérését:

- Szeretném hetente kétszer-háromszor fogadni a vőlegényemen a szobámban!
- Rendben! – így a gondnok – adja meg a vőlegénye nevét, hogy szólhassak a portásnak.
- A nevét? Azt még nem tudom – válaszol a menyecskének való – hiszen most jöttem a hat húszassal...



TERVEN FELÜL

Ellenőrzést tart a püspök egy vidéki plébánián, és látja, olyan szegények, hogy csak egyetlen szoba van.

- Nem jól van ez így, tisztelendő úr – szól a püspök – hiszen maga egy szobában alszik a gazdasszonyával...
- Igen, valóban. De ha megkísért az ördög, egy százast dobunk az eklézsia perselyébe – védekezik a plébános, mire belép a gazdasszony is, és rá tesz egy lapáttal:
- Úgy bizony, püspök úr! A múlt hónapban is négy darab ezrest hoztunk össze az eklézsianak...